ＧＦＧ関東地区本部 会員各位 様

２０１２年１０月吉日

ＧＦＧ関東地区本部 千葉支部長  小川 和男
ＧＦＧ関東地区本部 千葉支部 秋季磯釣り懇親大会のご案内

  拝啓 ＧＦＧ会員各位様におかれましては、ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。
平素はＧＦＧの運営にご理解とご協力をいただき御厚情のほど、心より感謝申し上げます。
  『千葉支部　秋季磯釣り懇親大会』　を以下の通りご案内させていただきますので、役員一同、会員様多数のご参加をお待ちしております。 
※都合により大会会場を富浦　⇒　勝山に変更させていただきましたのでご了承願います

記

【会場 / 集合場所】
千葉 内房 勝山一帯の沖磯
※勝山漁港 遊漁船発着場付近の駐車場に集合 （係員の誘導に従い駐車願います）
《渡船 浮島丸 ＴＥＬ ０９０－４６０９－７２４４》
【開催日時】
２０１２年１１月１１日（日）   《予備日なし》
受付時間  ５：００ ～ ５：３０   渡船開始 ６：００
競技時間  ６：３０ ～１４：００
【参加費用】

５，０００円 （渡船代，賞品代）   エサ，弁当類については、各自でご用意願います。
【競技規定】

・メジナ及びクロダイ 規定サイズ２５cm以上 ３尾までの総重量で順位を決定。（２魚種混合検量）
・１本鈎のウキふかせ釣りに限る。ダンゴ釣り，ブッコミ釣り，カゴ釣りは禁止。

・撒きエサ，付けエサについては、規定はありません。（但し、虫エサ及び活きエサは禁止）
【表彰】

 ・上位入賞者，大物賞（大物賞は上位３名以外より選出），飛び賞

・大物賞（メジナの部とクロダイの部）は１尾の最大長寸で決定
【大会開催の決定】

 １１月１０日（土） １３：００ に開催決定の判断を行います。 不明点は下記まで問い合わせ願います。
【大会申し込み期限/申し込み先】
・申し込み期限 ： １１月　３日（土）  ＦＡＸ又はＴＥＬにて申し込み願います。
・申し込み先   ： 小野 斉  ＦＡＸ ０４３－２９３－０４２４  ＴＥＬ ０８０－３５１４－０９９８
【その他】

 ・大会中の事故等の責任は一切負いかねます。

フローティングベスト，スパイクブーツ，帽子は安全上必ず着用願います。

・オブザーバーの参加も大歓迎です。積極的にお誘い願います。（使用釣り具のメーカーは不問）

・ＧＦＧ会員の方は、がまかつ製品，ＧＦＧグッズを使用してください。
                                参加申し込み
１１月１１日（日）の千葉支部　秋季磯釣り懇親大会に参加いたします。
氏名   ：                        携帯 ＴＥＬ                     
支部名 ：                    

